
Die Auto- und Dienstleistungsgesellschaft ist das führende Vertriebskonzept für freie Werkstattbetriebe, Autohäuser 
und Mehrmarkenhändler in ganz Deutschland. Vor über 20 Jahren gegründet betreuen wir Autohäuser und Werkstätten 
im gesamten Bundesgebiet. 

Unsere langjährige Erfahrung im ganzheitlichen Mehrmarkenvertrieb, sowie die daraus resultierenden Kooperationen mit 
vielen namhaften Partnern der Automobilindustrie sind die Voraussetzung, um am Markt erfolgreich zu sein. Bei uns steht 
der Partner im Mittelpunkt, nicht die Marke, nicht das Produkt.

Um weiter zu wachsen, suchen wir für unsere dynamische Mannschaft zum nächstmöglichen Starttermin Dich in der 
TEAMLEITUNG MEDIA/IT (M/W/D) an unserem neuen Standort in Eschenbach und freuen uns auf Deine Bewerbung.

www.da-dg.de

Stellenangebot
TEAMLEITUNG MEDIA/IT (M/W/D)  



DEINE AUFGABEN BEI UNS:
•	 Positionierung der Marke und der Produkte am Markt
•	 Führung und Ausbau des Marketing-Teams sowie Steuerung externer Dienstleister und Agenturen
•	 Verantwortung für die Weiterentwicklung der Marketing-Strategie und aller Marketing-Aktivitäten

(online und offline) in Abstimmung mit der Geschäftsleitung
•	 Konzeption und performance-getriebener Ausbau der Marketing-Aktivitäten 
•	 Einhaltung und Weiterentwicklung des Corporate Designs
•	 Kontinuierliche Beobachtung der Trends im Online- und Offline-Marketing
•	 Verantwortung für die Marketingausgaben

DEIN PROFIL:
•	 Erfolgreich abgeschlossenes Studium mit Fokus auf Marketing und/oder Kommunikation
•	 Mehrjährige Berufserfahrung, sowie Führungserfahrung im Marketing
•	 Erfahrung im Projektmanagement und Marketing
•	 Präsentations- und Kommunikationsfähigkeiten (intern und extern)
•	 Sicherer Umgang mit Adobe CC (Photoshop, Illustrator, InDesign) und Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint)
•	 Fundierte Kenntnisse in den Bereichen Layout, Typografie, Bildbearbeitung
•	 Kenntnisse in TYPO3, WordPress, HTML5 und CSS von Vorteil, aber nicht Voraussetzung
•	 Kreativität für neue Ideen sowie deren ziel- und lösungsorientierte Umsetzung
•	 Planungs-, Koordinations- und Organisationsgeschick
•	 Fleiß und Leidenschaft sind für Sie selbstverständlich
•	 Hohe Lernbereitschaft, Analysefähigkeit und Problemlösungskompetenz 
•	 Teamfähigkeit und Eigeninitiative

DAS BIETEN WIR DIR:
• Neues, modernes Firmengebäude fertiggestellt im Februar 2022
• Elektr. höhenverstellbaren Schreibtisch, 49“ Curved-Monitor, neuste IT
• Individuelle und gründliche Einarbeitung
• Interessante und abwechslungsreiche Aufgaben in einem hochmodernen 

Unternehmen
• Ausgezeichnetes Betriebsklima, flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege
• Sicheren unbefristeten Arbeitsplatz in einem erfolgreichen Unternehmen
• Persönliche Entwicklungsperspektiven
• Weitreichende Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
• Leistungsorientierte Prämie
• Geregelte Arbeitszeiten, Gleitzeitmodell
• Getränke- und Kaffeeflatrate sowie frisches Obst
• Corporate Benefits und div. Vergünstigungen für Mitarbeiter
• Freizeitmöglichkeiten, Fitness-Studio, Lounge und Gastronomie im Firmengebäude

Solltest Du Dich in diesem Profil wiederfinden, dann schicke uns jetzt Deine Bewerbung!

KONTAKTDATEN:
Die Auto- und Dienstleistungsgesellschaft mbH 
Abteilung Personal
Industriestr. 14
92676 Eschenbach, Bayern
karriere@da-dg.de

GEWÜNSCHTE KONTAKTAUFNAHME:
Schriftliche Bewerbung, per E-Mail.  
Wir weisen darauf hin, dass wir aus Sicherheits- 
gründen nur Bewerbungen sowie die dazuge- 
hörigen Dateien im PDF annehmen und andere  
Formate nicht berücksichtigen können.

RAHMENKONDITIONEN:
Arbeitszeiten: Vollzeit

BILDUNGSABSCHLUSS:
Abgeschlossene Ausbildung in Marketing/Gestaltung

FRÜHESTER EINTRITTSTERMIN:
ab sofort

GEWÜNSCHTE ANLAGEN ZUR BEWERBUNG:
Lebenslauf, Zeugnisse

TEAMLEITUNG MEDIA/IT (M/W/D)  ab sofort, Vollzeit

#empoweryourcarbusiness


